
curent cu ultimele noutăţi chirurgicale. A contribuit mult la formarea 
tinerilor chirurgi, care, aflaţi în diverse secţii de chirurgie din ţară ii 
păstrează o vie şi frumoasă amintire. 

Din anul 1969 ocupă postul de conferenţiar la Clinica Chirurgicală 
Nr. 2 Tg.-Mureş, avind un rol important în formarea şi maturizarea a­
cestui colectiv chirurgical. In anul 1978 devine medic primar gradul I, a­
vînd peste 200 lucrări ştiinţifice. A fost un didact apropiat de studenţi, 
a ţinut cursuri pentru studenţi şi pentru secundari în care verva şi in­
teligenţa s-au împletit cu o vastă cultură chirurgicală. 

A fost pensionat in anul 1983 cu titlul de conferenţiar, deşi valoarea 
lui chirurgicală şi didactică ar fi justificat cu prisosinţă titlul de profe­
sor universitar, pe care nu 1-a obţinut datorită vicisitudinilor şi opreliş­
tilor aberante ale acelor ani. Din anul 1983 şi pînă la sfîrşit a funcţionat 
ca şi conferenţiar consultant în Clinica Chirurgicală nr. 2 unde a conti­
nuat să vină zilnic, întotdeauna primul dimineaţa, cu o conştTinciozitate 
care poate fi luată ca model. 

In luna iulie a anului 1991 a plecat in vizită la fiica sa la Chicago, 
unde a decedat în ziua de 8 noiembrie, la vîrsta de 74 ani. A plecat în 
această ultimă călătorie avînd un puternic presentiment; şi-a luat rămas 
bun de la toţi medicii şi surorile din clinică, aşa cum nu a făcut-o nicio­
dată. 

Bunul Dumnezeu i-a dăruit o moarte uşoară, gîndindu-se poate la 
suferinţele pe care le-a alinat atîtor bolnavi. Nu a acumulat bunuri ma­
teriale. A preţuit mai mult omenia, toleranţa, bunul simţ şi măsura po­
trivită a lucrurilor. A fost un sentimental legat de locurile şi oamenii 
din Tîrgu-Mureş, a fost un bun cunoscător al istoriei Transilvaniei, a­
vind şi o vastă cultură umanistă. Bun povestitor al unor întîmplări de 
demult, a înţeles viaţa cu un umor cald şi subtil. 

Celor rămaşi in Clinica Chirurgicală nr. 2 ne vor lipsi de aici ina­
inte, nu numai un sfat bun, al unui chirurg cu multă experienţă, dar 
şi ironia lui fină, uneori tristă. 

praf. dr. T. Georgescu, 
şef de lucr. dr. A. Boţianu 

Dr. TIBOR HOSENFELD 
Hl13 - 1991 

La vîrsta de 78 de ani se stinge din viaţă dr. Rosenfeld Tibor şef de 
lucrări, medic primar la Clinica de Obstetrică-Ginecologie nr. 2 din Tîr­
gu-Mureş. 

S-a născut in oraşul Gheorgheni la 2 decembrie 1913. A urmat şcoala 
primară şi liceul in oraşul natal, iar după bacalaureat, studiază la Fa­
cultatea de Medicină din Milano. In 1940 revine în ţară şi îşi continuă 
studiile Ia Facultatea dt> Medicină din Cluj, obţinînd diploma de doctor 
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în anul 1941, începîndu-şi activitatea medicală la secţia de obstetrică­
ginecologie a Spitalului Orăşenesc din Tg.-Mureş. 

In timpul războiului a fost înrolat într-un detaşament de muncă. 
Revine în ţară în 1944 şi este reangajat la secţia de obstetrică-ginecologie 
a spitalului din Tg.-Mureş. In 1945 este numit asistent, iar din 1948 
şef de lucrări la Clinica de Obstetrică-Ginecologie, unde lucrează pînă 
la pensionare. 

Dascălul Rosenfeld Tibor a desfăşurat o activitate valoroasă atît prin 
cursurile sale caracterizate prin limpezime şi înalt nivel ştiinţific, precum 
şi prin conducerea unor lucrări practice apreciate în mod deosebit de 
către studenţi. 

Activitatea ştiinţifică a doctorului Rosenfeld Tibor se concretizează 
în 85 de lucrări de specialitate publiicate în rE-viste, respectiv comuni­
cate la diferite manifestări ştiinţifice. 

Relaţia sa cu bolnavii s-a caracterizat printr-o atitudine blîndă, iu­
bitoare, plină de înţelegere. A fost iubit şi stimat de colegi, studenţi ~i 
cetăţenii acestui oraş. 

Viaţa şi activitatea sa rămîn un exemplu pentru multe generaţii de 
medici. 

Dr. ANGHEL URECHE 
1936-1991 

praf. dr. A. Borbcith 

In ziua de 8 mai 1991 a trecut în nefiinţă dr. Anghel Ureche, şef de 
lucrări, medic primar legist, şeful disciplinei de medicină legală a Uni­
versităţii de Medicină şi Farmacie din Tîrgu-Mureş. 

Inima i-a fost bolnavă, dar moartea a fost fulgerătoare şi neaştep­
tată pentru noi toţi. 

S-a născut la 31 octombrie 1936 în comuna Ighiu, judeţul Alba. Ur­
mează şcoala primară în comuna natală (1943-1950). apoi este elev la 
Liceul din Alba-Iulia (1950-1954). 

Intre anii 1954-1960 urmează cursurile Facultăţii de medicină din 
Cluj-Napoca, devenind doctor-medic în 1960. 

Este numit medic de medicină generală la Circumscripţia sanitară din 
Vinţu de Jos, jud. Alba (1960-1964). Obţine prin concurs postul de asis­
tent universitar la disciplina de medicină legală a I.M.F. Tîrgu-Mureş în 
anul 1964. Devine medic specialist principal (1967), apoi medic primar 
(1991). In perioada 1988-1991 a fost şeful disciplinei de medicină legală 
a I.M.F. Tîrgu-Mureş, şef de lucrări prin concurs din 1990. 

S-a întrerupt brusc firul vieţii pe pămînt a doctorului Anghel Ureche, 
în plină activitate, lăsînd un gol greu de recuperat. 

A fost un cadru didactic cu o ţinută morală înaltă, un dascăl erudit, 
avînd o profesionalitate eminentă, un coleg şi prieten apropiat. Activita­
tea sa se caracterizează prin corectitudine, chibzuinţă şi onestitate. 
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